

LA TARDE

Año XXV

Diario republicano

Número 6.726

DIRECTOR:

J. LÓPEZ BARNÉS

REDACCIÓN:

AVENIDA DE LA ESTACIÓN

Lorca, Miércoles 30 Agosto 1933

JOSE MARTINEZ ROSTAN MEDICO RAYOS X

Consulta de 10 a 12

De 5 a 6 económica

Alameda de Espartero, 16

LORCA

Camino adelante

¡Honor al paladín de la verdad!

Habló Melquiades Alvarez, y una vez más, la voz de la Verdad resonó por todos los ámbitos de España. ¡La Verdad!

En vano los equivocados, los ineptos, los farsantes, los mentecatos que sordos a los clamores de la opinión conducen al país en carrera errueta por la áspera pendiente de los más espantosos desaciertos; en vano esas gentes insensatas y ciegas y con ellas la turba de sus turiferarios, apagarán la voz del excelso maestro, del patriota insigne, del que es honra y orgullo de la tierra española.

Habló el hombre austero, el hombre intachable, honor y espejo de los hombres públicos de limpia conciencia. Nadie como él, con acierto firme y con valor cívico, desnudó a los Judas, míseros peleles rellenos de paja, fantasmas cubiertos de sucio sudario, coronado por la calabaza en forma grotesca de ruín calavera. Sepulcros encajados con la escoba mugrienta del servil corifeo que nutre el enchufismo, cayó la cascarrilla a los golpes ciertos del orador insigne y quedó al descubierto la horrible gusanera que a la nación corroe.

Nadie como él, pintó la realidad que palpita en España. Nadie como él señaló con más vigoroso trazo el momento político, el desconcierto horrible, la inquietud dominante, la angustia dolorosa

de un pueblo dominado por locos victimarios, a los que sino asfixia el mefítico ambiente es porque sus pulmones son cual fuelles de órgano insensibles al daño, al rudo desconcierto que viene aniquilando la vida del Estado.

Voz de justicia, de recta justicia ha sido la voz de Melquiades Alvarez llamando a la conciencia del pueblo español. Voz generosa de acentos viriles que ha demostrado que no es la democracia la que impera sino el sectarismo; que no es la igualdad ante la ley sino la persecución sistemática; que no es el respeto a las conciencias sino la imposición brutal y avasalladora; que no es el respeto a la ley sino a la arbitrariedad y al capricho; que no es el azalamiento a los méritos sino a la influencia y al favoritismo; que no se rinde culto al Derecho sino al antojo; que no impera el orden sino el desorden; que no brilla la verdad sino el sofisma; que no se obra con juicio sereno sino con pasión; que no brilla la modestia austera sino el orgullo insensato; que no hay firmeza en las convicciones sino vanidad pueril y ridícula; que no hay desinterés sino ambiciones; que no hay abnegación sino refinados egoísmos; que no hay sensatez sino locura; que no hay conciencia republicana sino mistificación bochornosa; que no hay decoro político sino des-

coco y desfachatez; que no hay sinceridad sino pura hipocresía; que no hay método sino descomposición y desbarajuste; que no hay razonamientos sino charlatanería huera; que no hay disciplina sino sumisión servil; que no se marcha por caminos amplios sino por vericuetos y enrequecidas; que no hay valor cívico en el socialismo sino conveniencia y cobardía; que no hay convicciones ni ideal en los republicanos que sostienen esta farsa sino ambición, codicia y conveniencia personal a la que todo se sacrifica.

Este es nuestro sentir después de escuchar al demócrata ilustre, al español sin tacha, al que envidian y odian todos los gusarapos de la charea.

¡Honor al hombre valeroso, al sabio ilustre al paladín de la VERDAD!

JUAN DEL PUEBLO

PERFUME «PICI»

El más delicado
El más moderno
El más intenso
Se vende a una peseta los 100 gramos en C. SA MONTIEL

LO QUE COSTARÁ AL PAIS

El Tribunal de Garantías

La «Gaceta» publica el texto del proyecto presentado por el ministro de Hacienda concediendo un crédito extraordinario con destino a sufragar las atenciones del personal y material del Tribunal de Garantías Constitucionales, cuya presidencia ha obtenido el Sr. Albornoz.

El primer año de Tribunal de Garantías costará a la nación 3.145.500 pesetas.

Se compondrá de 176 funcionarios sin contar con los empleados que se admitan en la secretaría particular del Sr. Albornoz.

El sueldo de presidente es de veinte mil duros, más 25 mil pesetas para gastos de representación.

Hay dos vocales vicepresidentes a 30.000 pesetas, 7.500 de representación.

Los vocales son 21 a 26.000 pesetas.

Perlanas y Transparentes de madera a precios económicos.

Soliciten los catálogos a Marcell no Caro Sánchez

BERNARDINO LOPEZ DE TERUEL

Medicina general. Rayos X

Francisco Miras 1. Lorca

Hora de consulta de 12 a 2

PLAZA DE TOROS DE LORCA



- 24 Septiembre de 1933 -

Soberbia Corrida de FERIA

4 matadores, 4

Cagancho, Manolo y Pepe

Bienvenida y Laserna

8 Soberbios Toros, 8 de LALANDA

MADRID

Los diputados siguen sin acudir a las Cortes

A pesar de los requerimientos hechos a los diputados para que estuviesen ayer en la Cámara, éstos no han ido.

Al abrirse la sesión sólo había 25 diputados.

El señor Azaña se mostraba contrariadísimo por la escasa concurrencia lo que supone una falta de asistencia palpable de la mayoría al Gobierno.

Un diputado socialista decía que si la cosa sigue así no hay más solución que la crisis ministerial o la disolución del Parlamento.

El señor Martínez Barrios comentaba ayer tarde el fracaso que había representado el orden de asistencia de diputados de la mayoría a la Cámara.

Parece evidente que el Gobierno logra traer a Madrid a los diputados, pero lo que no consigue es hacerlos venir a la Cámara.

PUBLICACIONES

Mundo Gráfico

Nos da a conocer la invasión francesa en Andorra, con impresionantes fotografías y curiosos detalles de la convulsión por que pasa el pequeño Principado.

También publica: Cómo se incautó el Estado de las fincas confiscadas a la Nobleza. — «Se pide que el castillo de Montjuich sea Museo de la Paz». — «Cómo viven los niños en la Inclusa valenciana». — «Rincones tolerados». — «La sexta Asamblea de las

Juventudes Católicas Gallegas. — «Deportes». — «Y Secretos de Scotland Yard, por el detective E. T. Woodhall.

Compre usted Mundo Gráfico: 30 céntimos.

El año de las rotativas

«El Socialista», que tiene la obsesión de las rotativas — como algunos socialistas la del piso confortable, e automóvil y los seis trajes — está negro por la adquisición de maquinaria que ha hecho «El Debate».

Por que «El Debate» no ha llamado al año de 1933 el año de la rotativa y la tiene ya en su poder, mientras que la de «El Socialista» no ha llegado todavía.

Eso se llama celos mal reprimidos.

Aconsejamos al colega que no se impacienta. También ellos recibirán pronto sus cuarenta vagones de maquinaria y podrán tirar números de 48 páginas con anuncios de Bancos y de Compañías y Monopolios.

Lo que no llegará ni a «El Debate» ni a «El Socialista» es un cargamento de buena fe y noble espíritu, a pesar de estar tan necesitados de esta materia periodística.

(De «La Tierra» de Madrid)

LEA USTED:
LA TARDE